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  :على الأسئلة التالية) ي(أجب 

:يعتبر كل من العمل والرأس المال عاملين مهمين في أي عملية إنتاجية .1

.عرف كل من العمل والرأس المال - 

.فيما تتمثل هذه الأهمية- 

.أذكر أشكال كل من العمل والرأس المال- 

ينقسم السكان من وجهة نظر الإنتاج إلى فئتين، ما هما؟ .2
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 "أم البواقي" إذا توفرت لديك المعلومات الآتية عن ولاية  

 200000: 2009عدد السكان سنة 

  2كم 10000: مساحة الولاية

  هضاب غير آهلة بالسكان %01منها 

 نسمة 70000: 2009عدد المواليد خلال سنة 

  من المواليد %10حالات الوفيات تمثل 

  : المطلوب

  :حساب

.درجة الكثافة السكانية- 

.معدل المواليد- 

.معدل الوفيات- 

معدل النمو السكاني- 
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، 200DAطن من الحديد الخام سعر الطن 800تنتمي إلى قطاع الصناعة الإستخراجية تستخرج سنويا  « A »لتكن المؤسسة 

 . 30000DAستخدم الآلات والمعدات وأجور المستخدمين بمقدار 

تنتمي إلى الشركة الوطنية للحديد والصلب تقوم بصهر الحديد وتحويله إلى أنابيب وصفائح مختلفة، اشترت « B »لتكن مؤسسة 

خدمات مختلفة،   20000DAكأجور العمال و   60000DAودفعت ما يقارب  « A »طن من الحديد من المؤسسة  600

 .  500DAع الواحد أنبوب سعر البي 400و   1000DAصفيحة سعر البيع الواحدة  6000فأنتجت 

صفيحة حديدية ودفعت  2000تنتمي إلى الصناعة الثقيلة تقوم بصناعة الجرارات اشترت ما يقارب   « C »لتكن المؤسسة 

10000DA  20000مواد مختلفة وDA   500000جرار سعر البيع الواحد  100أجور للعمال وخدمات، باعتDA . 

 :المطلوب

.كل مؤسسة أحسب القيمة المضافة على مستوى .1

.أحسب القيمة المضافة على مستوى المؤسسات الثلاث .2
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